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ΚΟΙΝ.: Ινστιτούτο Κτηνιατρικών           
Ερευνών «ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ»

                                         
ΘΕΜΑ: «Ενημέρωση πτηνοτρόφων για τη διεξαγωγή διά ζώσης εκπαιδευτικού 
σεμιναρίου».

      Σας ενημερώνουμε ότι το Τμήμα Προστασίας Παραγωγικών Ζώων και Ζώων 
Εργαστηρίων της Διεύθυνσης Προστασίας των Ζώων, Φαρμάκων και Κτηνιατρικών 
Εφαρμογών και η Διεύθυνση Υγείας των Ζώων του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης 
και Τροφίμων (ΥπΑΑΤ), σε συνεργασία με τη Γενική Διεύθυνση Αγροτικής 
Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Περιφέρειας Ηπείρου και το Ινστιτούτο 
Κτηνιατρικών Ερευνών του «ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ», προγραμματίζουν τη διοργάνωση 
σεμιναρίου, για την υγεία και την ευζωία των πουλερικών, στα Ιωάννινα, την Πέμπτη 8 
και την Παρασκευή 9 Οκτωβρίου 2026. 
     Το σεμινάριο απευθύνεται στους πτηνοτρόφους και στους υπευθύνους 
εκμεταλλεύσεων ορνιθίων κρεοπαραγωγής της χώρας μας και διενεργείται, βάσει της 
υπ’ αριθμ 283329/2010 (ΦΕΚΒ’ 1940) Κοινής Υπουργικής Απόφασης, «Καθορισμός 
ελάχιστων κανόνων για την προστασία των κοτόπουλων που εκτρέφονται για την 
παραγωγή κρέατος, σε συμμόρφωση προς την Οδηγία 2007/43 /ΕΚ του Συμβουλίου». 
Σκοπός του είναι η παρουσίαση των νεότερων δεδομένων για την προστασία των 
κρεοπαραγωγών ορνιθίων  σε επίπεδο της εκτροφής, καθώς και η εκπαίδευση σε θέματα 
υγείας και βιοασφάλειας, σε αυτές τις εκτροφές. 

     Η συμμετοχή στο σεμινάριο είναι δωρεάν, ωστόσο τα έξοδα μετακίνησης και 
διαμονής βαρύνουν τους συμμετέχοντες. Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να 
δηλώσουν συμμετοχή έως την Παρασκευή, 19 Ιουνίου 2026, συμπληρώνοντας την 
ηλεκτρονική αίτηση στον παρακάτω σύνδεσμο: 
https://form.jotform.com/gmalamidis/seminar-ptin

      Παρακαλούμε για την σχετική ενημέρωση των πτηνοτρόφων, των υπευθύνων 
εκμεταλλεύσεων κρεοπαραγωγών ορνιθίων, καθώς και των ενώσεων αυτών, στην 
περιοχή αρμοδιότητάς σας, προκειμένου να συμμετάσχουν στο εν λόγω σεμινάριο. 
Παρακαλείστε επίσης να επισημάνετε την ανάγκη έγκαιρης υποβολής της αίτησης 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος, ώστε να είναι εφικτός ο σχεδιασμός του σεμιναρίου. Για τη 
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συμμετοχή των ενδιαφερόμενων θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας, με κριτήριο την 
ημερομηνία διενέργειας της αίτησης. Μετά την ολοκλήρωση της παρακολούθησης του 
σεμιναρίου, οι συμμετέχοντες θα λάβουν Πιστοποιητικό Παρακολούθησης.

Θα ακολουθήσει επόμενο έγγραφό μας, με τις λεπτομέρειες διεξαγωγής του 
σεμιναρίου (τοποθεσία, αναλυτικό πρόγραμμα). 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τις ενέργειές σας και είμαστε στη διάθεσή 
σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση ή/και πληροφορία.

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ

Δρ. ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΑΡΙΝΟΥ
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